

Международный месяц школьных библиотек - 2022



Октябрь является Международным месяцем школьных библиотек (ISLM), ежегодным праздником школьных библиотек по всему миру. В этом году на секции школьных библиотекарей была предложена новая тема месячника школьных библиотек **«Книги о дружбе в многонациональном хороводе читающей России»**. Мы живём в многонациональной стране и эта тема, как никогда актуальна в наши дни. Месячник школьных библиотек в нашей республике решили посвятить теме Дружбы. Так что, присоединяйтесь к дружному хороводу книг многонациональной России!

Русская школьная библиотечная ассоциация (РШБА), поддерживая международную инициативу, проводит в октябре Международный месячник школьных библиотек.

27 сентября 2022 стартовал вебинар «Навстречу Международному месячнику школьных библиотек - 2022», организованный Ассоциацией школьных библиотекарей русского мира (РШБА) при поддержке ГПНТБ России, в котором приняли участие РРИБЦ ГБУ ДПО РА «АРИПК» и школьные библиотеки Республики Адыгея.

Ключевым спикером вебинара выступила Жукова Татьяна Дмитриевна - президент Ассоциации школьных библиотекарей русского мира (РШБА), кандидат педагогических наук.

«Дорогие друзья! Поздравляем вас с наступлением Международного месячника школьных библиотек – 2022. Пусть октябрь станет месяцем стартов ваших новых проектов, месяцем укрепления сетевого сотрудничества с российскими и зарубежными коллегами, месяцем открытия новых региональных представительств РШБА» - отметила в своем обращении Татьяна Дмитриевна.

Также, спикер отметила, что в Министерстве просвещения России проведен ряд встреч, где обсуждается вопрос о создании современной системы непрерывного образования педагогов-библиотекарей: подготовки, переподготовки и повышения квалификации. Далее спикер представила пилотную площадку РШБА «Когнитивная школьная библиотека» в Сарапульском районе Удмуртии и QR-код, по которому можно перейти к методическим материалам этой инновационной площадки.

Методический калейдоскоп представили спикеры из разных регионов России. Коллеги говорили об актуальных задачах и трендах, представляли идеи и опыт своих регионов. Были обсуждены общероссийские и региональные планы проведения ММШБ – 2022 региональными отделениями РШБА.

Республику Адыгея на вебинаре представила - Наталия Александровна Иглина, зав. библиотекой МБОУ «Эколого-биологический лицей № 35» г. Майкопа. Наталия Александровна осветила региональную тему месячника «Книги о дружбе в многонациональном хороводе читающей России» и подробно рассказала о предстоящих мероприятиях в нашей республике.

В завершении вебинара Татьяна Дмитриевна проинформировала участников о том, что 27 октября РШБА совместно с Российской государственной библиотекой для молодёжи (РГБМ) проводит круглый стол «Читающая Россия: воспитание лидеров», где будут подведены итоги нашего месячника.

«Давайте сделаем так, чтобы октябрь стал месяцем стартов новых проектов, месяцем укрепления нашего сетевого сотрудничества, открытия новых региональных представительств РШБА. И мы готовы выслать в адрес наших представительств дипломы для награждения наших лучших библиотекарей. Принимаем ваши заявки» - с таким обращением к участникам выступила Татьяна Дмитриевна

Уважаемые коллеги! По завершении месячника информацию об организации и проведении лучших тематических мероприятий, посвященных празднованию Международного дня школьных библиотек необходимо предоставить **до 24 октября 2022 года** в АРИПК.

Лучшие информационные материалы, фото и видеоматериалы проведенных мероприятий будут размещены на официальном сайте и социальных сетях АРИПК для освещения деятельности школьных библиотек и ИБЦ в республике. Лучшие мероприятия будут отмечены грамотами ГБУ ДПО РА «АРИПК» в преддверии Международного дня школьных библиотек.